

25 ФЕВ 1977

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА:

в музыкальных театрах

## ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

В год славного юбилея Великого Октября в городах и селах республики пройдут творческие отчеты деятелей искусства Киргизии перед тружениками села. Первая такая встреча состоялась во Дворце культуры колхоза имени XXI партсъезда, где в прошлом году был открыт филиал Киргизского театра оперы и балета. Перед колхозниками выступили известные мастера национальной оперной сцены — певец Булат Минжилкиев и дирижер Асанхан Джумахматов.

Симфонический оркестр Киргизского радио и телевидения под руководством А. Джумахматова исполнил произведения Шостаковича, Чайковского, Глазунова, Молдобасанова. Отлично прозвучали арии из опер «Дон Жуан» Моцарта, «Алеко» Рахманинова, «Фауст» Гуно и другие произведения, которые исполнил Б. Минжилкиев в сопровождении симфонического оркестра.

Такие же вечера состоятся в Кара-Балты, Токмаке, Нарыне, Рыбачьем. В них примут участие артисты Рейна Чокоева, Айсулу Токомбаева, Арстан Ирсалиев, Чолпонбек Базарбаев, композиторы Насыр Давлесов и Калый Молдобасанов.

Как своеобразный отчет перед жителями братской республики в год 60-летия Великого Октября рассматривает коллектив и свои будущие гастроли в Барнауле и Томске.

К. АКЖИГИТОВ,  
искусствовед.